



πίσω  
άπ' αυτό  
τό σήμα  
υπάρχει  
ή έρευνα...

...Αδιάκοπες έρευνες των καθημερινών σας προβλημάτων και επιθυμιών-από ειδικούς επιστήμονες έρευνητές. Και συνεχείς διερευνήσεις για νέες τεχνολογικές εφαρμογές, που κάνουν τα προϊόντα μας, ακόμα τελειότερα, και τη ζωή σας πιο άνετη.

Πίσω άπ' αυτό τό σήμα, υπάρχει ή «επιστημονική» έρευνα. ...Και ή τεχνολογία. Αυστηρή προσήλωση στις διεθνείς προδιαγραφές, αλλά και νέα πρωτοποριακά έπιτεύγματα (πατέντες) με παγκόσμια άναγνώριση.

...Και ή όργάνωση. Όρθολογικά συστήματα έλεγχόμενης παραγωγής, άριστα εκπαιδευμένο ήρωσωπικό, πλήρες δίκτυο πωλήσεων σε όλη τη χώρα.

...Και ή συνέπεια. Πολλά «κέντρα έξυπηρετήσεως πελατών» σε κείρια σημεία και πολυάριθμα «κινητά συνεργεία έπισκευών» για όλη τη χώρα.

...Και ή άγάπη. Πολύ άγάπη για σάς. Όλλά και για τη δουλειά μας. Κάθε συσκευή προσέχεται με την ίδια άγάπη. Και μας είναι τόσο πολύτιμη, όσο και για σάς που δά τη χρησιμοποιήσετε.

Πίσω άπ' αυτό τό σήμα υπάρχει ή ΙΖΟΛΑ. Ό πιο σύγχρονος βιομηχανικός κολοσσός.

**IZOLA**  
ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑΚΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΠΙΟ ΑΝΕΤΗ ΖΩΗ



### Οι Νέοι και τα Προβλήματά τους

## ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ

Ζητούν εκλογές μέχρι 15 Δεκεμβρίου

Ρεπορτάζ: ΜΗΝΑ ΠΑΠΑΖΟΓΛΟΥ

Οι έδωλεμένες έπιτροπές σπουδαστών Αρχιτεκτόνων και Πολιτικών Μηχανικών του Ε.Μ. Πολυτεχνείου θέ προχωρήσουν στην προεπιλογή για τη διεξαγωγή εκλογών προς άναδείξη διοικήσεων των συλλόγων τους, το άργότερο μέχρι 15 Δεκεμβρίου. Αυτή ή άπόφαση έλήθη από τους σπουδαστές Πολιτικούς Μηχανικούς και Αρχιτέκτονες κατά τη διάρκεια χθεσινών γενικών συνελεύσεων τους.

Οι σπουδαστές, άφού συζητήσαν πάνω στα προβλήματα που τους άπορροούν, έδικριναν φήφισμα, από όπου ύποστηρίζονται μεταξύ άλλων και τα έξής:

«Οι φοιτητές σαν κοινωνική ομάδα δεν είναι ανεξάρτητοι από την ύπόλοιπη κοινωνία. Η Παιδεία είναι άποσπασμένο κομμάτι του παραγωγικού μηχανισμού και ή άναπτυξη της μέρος της γενικότερης κρατικής πολιτικής. Τα συγχαρημένα φοιτητικά προβλήματα και ή άναπτυξη έπηρεάζει τους ίδιους το φοιτητικό κίνημα σε πολιτικό και κοινωνικό προβληματισμό.

α. Σήμερα, για μία ακόμα φορά, αναζητούμε με την έξυγναία των κυβερνητικών μέτρων, τις προθέσεις της πολιτικής έξουσίας ν' άποπροσανατολίσει το φοιτητικό κίνημα με έπιφανειακές και όχι ουσιαστικές μεταρρυθμίσεις. Τα άμεσα αίτηματα του φοιτητικού κινήματος είναι:

1. Νά καταργηθούν τό Ν.Δ. 93/69, 180/69, νά τροποποιηθώ τό Ν.Δ. 67/70 περί έξλογής πρωταρχικών άρχων και κοσμητών, ώστε κατά τό Σύνταγμα, άρθρ. 17 § 4 οί πρωταρχικοί άρχοί νά έλεγονται κοινωνικά από τους τακτικούς καθηγητές. Νά καταργηθώ τό Ν.Δ. 1348 ώστε νά μη γράφονται όλοι οι άπόφοιτοι στρατιωτικών και άστυνομικών Σχολών στο Πολυτεχνείο.
2. Νά επιστρέφουν οι καθηγητές και τό ύπόλοιπο διδακτικό προσωπικό που πούσαμε για πολιτικούς λόγους.
3. Νά καταργηθώ ή άστυνόμευση των πανεπιστημιακών χώρων. Νά έξασφαλισθώ ή έλευθερία άσκησης των ιδών. Νά παύσουν οι παράνομες κλίσεις φοιτητών «αί ύποδοξιν τους».

Τά παραπάνω είναι βασικοί άξιοί νόμοι νά δεχθώμε ότι έχουμε παραπλήρη, όπως κατηγορεί και έπηρεάζει τους δε καταγγέλλουμε και ένοχη για τα ένοχά τους άναγνώριση του άγανός μας. Διαμαρτυρούμαστε γιατί οι έξουσίες της Γ. Πρωτοβάθμιας νά άναγνώρισει ή μέριμνα ή άστυνόμευση νά έπηρεάζει τους φοιτητές νά παύσουν τό μαθήμα τους.

α. Αναγνωρίζουμε — συνεχίζω ή άναγνώριση — νά συνεχίσουμε την άποχή από τα μαθήματα, γιατί δεν έχουμε πάλι άναγνώριση και ύποδοξη και άστυνόμευση από τό δικαιο αίτημα μας. Οί έξουσίες μας είναι άδύνατες. Άποχούμε από τα μαθήματα έπειδή ής έχουμε άναγνώριση, πώς άνοίγουμε μία έπιλογή που άνοιξε προηγουμένως νά κλείσει. Όμοί ή άποχή νά άνοιχτεί νά κλείσει νά άνοιχτεί και ή προφορά μας άποφασίζεται, πώς σπρώχνω ν' άνοίξουμε πάλι όδες μας τις δουλειές για ν' άναγνώριση νά όλη που μας άνοιξε μετά στην έλληνική παραγωγική χώρα.

β. Καταδικάζουμε την παρανομία αναδείξεων συνδικαλιστών στο Παιδαγωγικό του Πανεπιστημίου και ή άποχή νά μη παρασχεθώ τελικά.

7. Άναγνώριση έπιδομάτων μας είναι: α) άδικοκρατισμός της μορφής και του περιεχομένου των σπουδών, β) άδίκη νά έξασφαλισθώ για την Παιδεία κατά 20%, γ) ίσως δυνατότητες μορφώσεως για όλους, δ) έπαγγελματική καταχώρηση της σπουδαστικής νεολαίας, ε) μέριμνα της στρατιωτικής θητείας για όλους τους Έλληνες.

Τέλος, οι σπουδαστές άναγνώρισης άναγνώριση ότι συμπαρασταται στους 17 δικαιούμενους πολίτες και οι σπουδαστές Πολιτικού Μηχανικού σε όλους όσους θύγονται από άποχολογία.

### ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ Η ΑΠΟΧΗ ΣΤΗ ΓΕΩΠΟΝΙΚΗ

Οι φοιτητές της Άνωτατης Γεωπονικής Σχολής άποφασισαν κατά τό χθεσινό συνέδριό τους νά συνεχίσουν την άποχή από τα μαθήματά τους, γιατί δεν έχουν πάλι άναγνώριση και ύποδοξη και άστυνόμευση από τό δικαιο αίτημα τους. Όμοί είναι γνωστό, οι σπουδαστές της Γεωπονικής Σχολής Άθηνών έχουν άποχή από τις 17 Οκτωβρίου, σε έπίθεση άναγνώρισης νά την άποφασισαν το ύπουργείο Οικονομικών ή όποια θέλει τους έξουσίες όπώς του Κλάδου των Τεχνικών Επιστημόνων, με άποτέλεσμα, τόν μεταβολικό ύποδοξη τους.

Η έπισημη άναγνώριση των σπουδαστών έγινε στο προαύλιο της Σχολής, γιατί οι άδύνατες διδακτικές ήρωσ κλίσεις, κατόπιν άποφασισαν τις ήρωσ κλίσεις της Γεωπονικής. Η άποχή φοιτητών της Άνωτατης Σχολής άναγνώριση σε έπιθεση άναγνώρισης της άποφασισαν. Διαμαρτυρούμαστε γιατί ή κ. Πρωτοβάθμια έλεγε τη Σχολή και δεν μας άναγνώριση νά συνεχίσουμε. Άποχούμε.

Τά άποφασισμένα του Α' έρωσ της Άνωτατης Βιομηχανικής Σχολής Περασάς έ' άναγνώριση από νά άναγνώριση, 12 Νοεμβρίου.

Τά άποφασισμένα του Α' έρωσ της Άνωτατης Βιομηχανικής Σχολής Περασάς έ' άναγνώριση από νά άναγνώριση, 12 Νοεμβρίου.

### ΕΚΘΕΣΙΣ ΙΔΕΩΝ ΕΙΔΙΚΑ ΟΛΙΓΟΜΕΛΗ ΤΜΗΜΑΤΑ

51' ύποψηφίους όλων των κύλιων ΦΙΛΟΛΟΓΙΚΩΝ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΩΝ

**Σ. ΒΛΟΝΤΑΚΗ**  
66ς Κάνιγγος 13 — Τηλέφ. 620.809

ΓΑΛΛΙΚΑ - ΑΓΓΛΙΚΑ  
είδικα όλιγομελή τμήματα ύποψηφίων ΓΑΛΛΙΚΗΣ ΚΑΙ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ

Συνεχίζονται οι έγγραφές ύποψηφίων ΦΙΛΟΛΟΓΙΚΟΥ ΚΑΙ ΝΟΜΙΚΟΥ ΚΥΚΛΟΥ  
Τμήματα άστυνόμευ όλιγομελή